Protokół 7/10/2015 z zebrania Rady Osiedla
w dniu 12 października 2015 roku 

1. Otwarcie zebrania.
Zebranie prowadziła Teresa Jarczyk. Uczestniczyło 10 osób. Nieobecni: Mariusz Brzózka, Joanna Papiernik, Agata Rejdych, Zdzisław Zając, Stanisław Żardzin.
2. Sprawy bieżące.
a) W dniu 25.09.2015r. spotkanie w sprawie dokończenia prac związanych z Placem Bajek. W spotkaniu wzięli udział p. Teresa Replińska, p.Piotr Wartalski, p. Tomasz Kobierecki, p. Teresa Jarczyk. Omówiono również sprawy związane z siłownią.
b) Pismo do Pana Adama Potockiego, Dyrektora Trzebińskiego Centrum Kultury, odnośnie współpracy w zakresie wydarzeń kulturalnych w 2016 roku. Na dzień 04 września 2016r. zaplanowano Festyn Rodzinny.
c) W dniu 28 września 2015r. przesłano pismo do Zarządu Spółdzielczej Kasy Oszczędnościowo Kredytowej „Jaworzno” w Jaworznie o bezpłatne udostępnienie zjeżdżalni dmuchanej w 2016roku na organizowany Festyn Rodzinny.
d) Dostarczono pismo do Urzędu Miasta o zabezpieczenie w 2016 roku środków z budżetu na przycięcie drzew utrudniających podgląd kamery na grillowisko, parking.
e) W odpowiedzi na pismo Urzędu Miasta z dnia 08.09.2015r. dotyczącego ”Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebinia”, udostępniono informację na stronie internetowej Rady Osiedla i stronie społecznościowej Osiedla ZWM oraz rozwieszono na tablicach ogłoszeń.
f) Odpowiedź Przewodniczącej Rady Miasta Pani Grażyny Hrabia na wnioski Rady Osiedla ZWM z dnia 08.09.2015 roku.
g) Dostarczono do Urzędu Miasta w formie papierowej i elektronicznej, wykaz działań: imprez, turniejów planowanych do realizacji w 2016 roku.

h) Na wniosek Urzędu Miasta, rozwieszono na tablicach ogłoszeń zawiadomienia dotyczące ochronnego szczepienia przeciw wściekliźnie lisów wolno żyjących.
i) Powszechna Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chrzanowie w piśmie z dnia 24.09.2015 roku, wyraża zgodę na montaż skrzynek na reklamy przy wejściach do klatek schodowych w budynkach mieszkalnych na osiedlu ZWM w Trzebini. W piśmie przedstawiono warunki na jakich maja być zamontowane skrzynki.
j) Sprawozdanie pani Ewy Majdańskiej z zorganizowanego w Powiatowym Centrum Kształcenia Ustawicznego w Chrzanowie spotkania dot. Strategii Rozwoju Powiatu Chrzanowskiego na lata 2016-2023. Omówione punkty Rada Osiedla będzie opracowywać i wdrażać w miarę swoich możliwości w czasie swojej kadencji.
k) Zgłoszono telefonicznie Prezesowi Powszechnej Spółdzielni Mieszkaniowej założenie poręczy, ułatwiającej w okresie zimowym wchodzenie na śmietnik / przed blokiem nr 10/, oraz naprawę siatki ogrodzeniowej.
3. Sprawy wniesione.
Rada Osiedla zaplanowała na dzień 16 listopada 2015 roku na godzinę 17.00, zebranie z mieszkańcami. Ustalono zaprosić: Burmistrza Miasta Trzebini, Prezesa Powszechnej Spółdzielni Mieszkaniowej oraz Komendanta Policji.
 
4. Dyskusja.
Pan Kazimierz Wala zwrócił uwagę na nie przestrzegany przez mieszkańców regulamin i notoryczne dokarmianie zwierząt oraz parkowane na trawnikach samochody. Zgłasza również zepsute lampy oświetleniowe na osiedlu. Wszystkie problemy zostaną przekazane odpowiednim komórkom odpowiadającym za zaistniałe problemy.
5.  Uchwały.
a) Uchwała nr 7/10/2015 z dnia 12 października 2015 roku, dotycząca przekazania dokumentów Rady Osiedla działającej w latach 2011-2015 do Urzędu Miasta
6.  Wnioski.
a) Ponawiamy wniosek o przegląd i naprawę urządzeń na siłowni. Wadliwie działające urządzenia zagrażają bezpieczeństwu osób korzystających z siłowni. Osoby korzystające z siłowni twierdza, że problem istnieje od wiosny 2015 roku.
b) Prosimy o przygotowanie informacji dot. zebrania Rady Osiedla z mieszkańcami w dniu 16 listopada 2015 roku. Informacje rozwiesimy na tablicach ogłoszeń.

Następne zebranie Rady Osiedla uzgodniono na dzień 09 listopad 2015 rok.
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