Protokół nr 1/01/2018 z zebrania Rady Osiedla Widokowe
                                     z dnia 08 stycznia 2018 r.
[bookmark: _GoBack]OTWARCIE ZEBRANIA: zebranie prowadziła Teresa Jarczyk.
OBECNI: Mariusz Brzózka, Teresa Celarek, Teresa Jarczyk, Tomasz Kobierecki, Włodzimierz Korczyński, Teresa Marczewska, Andrzej Muciek, Teresa Replińska,  Kazimierz Wala.
W zebraniu uczestniczył Burmistrz Jarosław Okoczuk.
Odpowiedzi Urzędu Miasta z dnia 08.12.2017 r. 
na wnioski Rady Osiedla z dnia 23.11.2017 r.
Wniosek o stałe utrzymaniu porządku przy kontenerach śmietnikowych usytuowanych przy bloku nr 20. Rozrzucone śmieci nie sprzyjają wizerunkowi terenu koło bloku nr 20 i 23.
ODP.  Informuję, że Urząd w dniu 01.12.2017 r. sprawę skierowała do Towarzystwa Budownictwa Społecznego w Chrzanowie, który jest administratorem w/w nieruchomości celem ustosunkowania się oraz udzielenia odpowiedzi.
Wniosek o zwrócenie uwagi mieszkańcowi domu prywatnego na ul. Młoszowskiej11
o utrzymywaniu porządku koło posesji oraz usunięciu liści z orzecha i jesionu, które przerzucił koło żywopłotu znajdującego się przy chodniku.
ODP. Informuję, że w dniu 01.12.2017 r. sprawę skierował do komisariatu Policji w Trzebini celem załatwienia sprawy zgodnie z posiadanymi kompetencjami.
Wniosek o przywrócenie ławki  zabranej bez zgody mieszkańców i bez porozumienia z Radą Osiedla. Z ławki ustawionej przy chodniku koło Przychodni Habamed, korzystali mieszkańcy naszego i pobliskiego osiedla. Na tych osiedlach mieszkają w większości osoby starsze, dlatego ławek nie powinno ubywać.
ODP. Informuję, że ławka została ponownie ustawiona w miejsce z którego została zabrana.
Wniosek o przedłużenie zejścia biegnącego od bloku nr 14 do przychodni znajdującej się w bloku nr 23. 
ODP. Informuję, że przedłużenie zejścia od bloku nr 13 w kierunku przychodni w bloku nr 23 znajduje się na działce nr 191/365, która nie stanowi własności Gminy i Gmina nie może planować na niej budowy chodnika. Właścicielem jest Towarzystwo Budownictwa Społecznego w Chrzanowie.
Mieszkańcy bloku nr 13 wnioskują o podjęcie działań mających na celu wyegzekwowanie zmniejszenia szybkości przez samochody dowożące dzieci do szkoły. 
ODP. Informuję, że w/w wniosek został przekazany do Komisariatu Policji w Trzebini z prośbą o częstsze i skuteczniejsze kontrole ruchu drogowego na drodze dojazdowej do Szkoły Podstawowej nr 8 w Trzebini (boczna od ul. Młoszowskiej)  
Odpowiedzi Urzędu Miasta z dnia 14.12.2017 r. na wnioski złożone na Sesji Rady Miasta w dniu 01.12.2017 r. przez Przew. Rady Osiedla Widokowego Teresę Jarczyk.
- wniosek dotyczy bezdomnych zwierząt na terenie osiedla. Urząd nie ma możliwości przygotowania budek dla bezdomnych kotów, gdyż nie reguluje tego żadna uchwała. Przewodnicząca zawnioskowała o przygotowanie uchwały, która zwiększy zakres wydziału, który zajmuje się bezdomnymi zwierzętami.
ODP. Informuję, że Urząd rozpatrzy zakupu budek dla bezdomnych kotów w 2018 r.
- wniosek dot.  złych warunków w schronisku w Bolesławiu. Przewodnicząca zapytała, czy schronisko jest kontrolowane. 
ODP. Informuję, że schronisko w Bolesławiu jest regularnie kontrolowane. Podczas przeprowadzonych kontroli nie stwierdzono złych warunków panujących w schronisku. Ponadto zawiadamiam, że istnieje możliwość wzięcia udziału w wizytacji w/w schroniska. Informuję również, że nadzór nad prawidłowym funkcjonowaniem schroniska sprawuje właściwy dla miejsca jego działania Powiatowy Lekarz Weterynarii jak również Burmistrz/Wójt, na którego terenie funkcjonuje schronisko.
Odpowiedzi Urzędu Miasta z dn.29.12.2017r. 
na wnioski RO z dnia 11.12.2017 r. :
- Wniosek o przycięcie korony drzew rosnących przy parkingu przed blokiem nr 12. Spadające kruche gałęzie obciążone śniegiem uszkadzają karoserie samochodów stojących na parkingu.
ODP. Informuję, że przedmiotowe drzewa zostaną włączone do prac pielęgnacyjnych na 2018 r.
- Wniosek o usunięcie podrzuconych przez nieznaną osobę worków z gruzem. Worki znajdują się poniżej kotłowni przy nie zamkniętym szlabanie. Sprawę zgłosiliśmy na policję.
Odp. informujemy, że worki z gruzem zostaną usunięte do końca stycznia 2018 r./email/
- Firma zakładająca kable na Osiedlu Widokowym podczas prac uszkodziła gałęzie krzewów. Kilkakrotnie telefonicznie zgłaszaliśmy problem. Wnioskujemy o usunięcie połamanych gałęzi. Odp. Informuję, że Firma wykonująca w/w prace uporządkowała teren.
- Firma Tauron pozostawiła obcięte gałęzie z drzew rosnących pod przewodami elektrycznymi poniżej skarpy przed blokiem nr 12. Prosimy o usunięcie gałęzi. Ponadto wnioskujemy o wyegzekwowanie od Tauronu aby po zakończeniu wykonania przez nich jakichkolwiek prac, na bieżąco porządkowali teren.Na niektórych terenach gałęzie zalegały kilka tygodni co nie wpływa pozytywnie na wizerunek naszego osiedla. ODP. Informuję, że Urząd przekazał wnioski do Tauronu celem wsunięcia w/w gałęzi.
- Wniosek o poprawienie zapadniętych studzienek na ul. Młoszowskiej.
ODP. Informuję, że w dniu 28.12.2017 r. Urząd Przekazał wniosek do RPWiK Sp.z o.o celem zajęcia stanowiska w sprawie regulacji studzienek znajdujących się na ul. Miłoszowskiej.
Wniosek o wypełnienie powstałych dziur na nawierzchni parkingu poniżej kotłowni. 
ODP. Informuję, że ubytki zostaną uzupełnione w trakcie bieżących napraw w 2018r. 
Wniosek o zakup budek dla bezdomnych kotów. ODP. Informuję, że Urząd rozważy sprawę zakupu budek dla bezdomnych kotów w 2018 r. 
SPRAWY BIEŻĄCE:
1. Pismo z dnia 12.12.2017 r. Firmy Usługowej” LUCMARK” dot. czystości przy stanowiskach na odpady stałe przy budynkach 23 i 20 na Os. Widokowe.
2. Pismo UM z dnia 13.12.2017 r. dot. proponowaną wersje nowego Statutu Rady Osiedla Siersza z prośba o zapoznanie się oraz ocenę.
Pan Burmistrz Jarosław Okoczuk  przedstawił członkom Rady Osiedla plan inwestycji na osiedlu w 2018 roku. Omówiono plan wydatków na 2018 rok. Podjęto uchwałę.
UCHWAŁA nr 1/01/2008 r. z dnia 08 stycznia 2018r.
Plan wydatków na 2018 rok kwota 19 280.00 złotych
I. Imprezy na osiedlu    - 3 000 zł.
    1. Dzień Dziecka           -     800 zł.
    2. Rozpoczęcie lata      -     500 zł.
    3. Festyn Rodzinny      -  1 000 zł.
    4. Mikołajki                  -      700 zł.
II .Działalność Rady Osiedla -    2 280 zł
     1. Tablica ogłoszeń      
     2.  Materiały biurowe, artykuły gospodarcze     -  500 zł.
     3. Naprawy, remonty  tablic zakup materiału 
                                                                 5. Rezerwa  1780 zł.
III.  Grilowisko etap IV    -   14 000 zł.
     1. Projekt    - 3 690 zł                                   
     2. Chodnik                                        
     3. Oświetlenie                               
     4. Doposażenie w ławki i stoliki  
     5. Zakup krzewów  
                                                               6.  Rezerwa 10 310 zł.  
Głosowało osób    - 9
Za uchwałą             - 9
Przeciw uchwale   - 0                                                                         

WNIOSKI DO URZĘDU MIASTA: 
1. Rada  Osiedla pozytywnie opiniuje proponowaną wersję nowego Statutu Rady Osiedla Siersza.
2. Wniosek o wykonanie projektu do IV etapu grilowiska.
Najbliższe zebranie Rady Osiedla w dniu 12.02.2018 r. o godz. 17.00  
                                      Protokołowała:                        Teresa Jarczyk                                                         
