Protokół nr 4/06/2019
z posiedzenia Rady Osiedla Widokowe
w dniu 03.06.2019 roku.

I. Obecni na posiedzeniu wg listy obecności.

II. Obradom przewodniczyła Teresa Replińska - Przewodnicząca Rady Osiedla Widokowe.
Po krótkim powitaniu zebranych przewodnicząca przedstawiła porządek zebrania:
· Omówienie spraw bieżących i bieżącej korespondencji
· Podjęcie uchwał
· Dyskusja i wolne wnioski
· Zakończenie zebrania.

III. Omówienie spraw bieżących i bieżącej korespondencji

Przewodnicząca Rady Osiedla Widokowe zapoznała zebranych z bieżącą korespondencją:

· wniosek do Urzędu Miasta z dnia 16.05.2019 roku o uruchomienie w okresie wakacji   połączenia autobusowego nad Zalew Chechło.
Odp. brak.

· pismo o wykoszenie pasa terenu zieleni od Centrum Językowego do grillowiska oraz oczyszczenie parkingu w tym rejonie.
Odp. Pismo Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska Rolnictwa i Leśnictwa z dnia 22.05.2019 roku informujące, że w/w teren został wykoszony.
Ponadto poinformowano, że przedmiotowy chodnik na którym zalegają liście wzdłuż ul. Młoszowskiej nie jest w stałym utrzymaniu. Chodnik może być utrzymywany w ramach prac społeczno użytecznych przez pracownika oddelegowanego na Osiedle Widokowe.

· pismo do Działu Promocji i Kultury o wsparcie nas materiałami promocyjnymi dla dzieci biorących udział w imprezach na osiedlu.
Odp. Otrzymaliśmy materiały promocyjne.

· wniosek o zamontowanie podwyższonego przejścia dla pieszych w rejonie od ulicy Wiśniowej do ulicy Targowej przy sklepie Lewiatan.
Odp. Przejście dla pieszych oznakowane jest prawidłowo znakami poziomymi i pionowymi ( pismo UM z dnia 10.04.2019 r.).
W związku z otrzymaną odpowiedzią z Komisariatu Policji w Trzebini tj. pozytywnie zaopiniowany nasz wniosek, ponownie wystąpiłam do UM o rozważenie możliwości modernizacji w/w przejścia dla pieszych.

· wystosowałam emaila do Wydziału Gospodarki Komunalnej o usunięcie przewróconego drzewa na terenie zielonym przy Lewiatanie.
Odp. Pismo z dnia 22.05.2019 roku drzewo zostało usunięte.

· pismo z dnia 03.04.2019 roku do UM w Trzebini o wystąpienie do firmy TAURON o dokonanie przeglądu i uzupełnienie lamp oświetleniowych wzdłuż ulicy Młoszowskiej od sklepu rowerowego do bl. nr 10 oraz ulicy Targowej.
Odp. Pismo z TAURON z dnia 25.04.2019 informujące, że przegląd oświetlenia ulicznego w/w rejonie został przekazany do jednostki terenowej Trzebinia-Siersza. Termin wykonania przeglądu i naprawy ustalono na koniec maja 2019 roku.

· Wniosek z dnia 11.04.2019 r. do UM w Trzebini - Referatu Dróg i Transportu Publicznego celem postawienia znaku drogowego "Zakaz postoju i parkowania samochodów ciężarowych" wzdłuż ulicy Młoszowskiej.
Samochody ciężarowe parkujące na tym parkingu stwarzają zagrożenie dla pieszych przechodzących przez przejście od osiedla Widokowego do ul. Starowiejskiej jak również dla pojazdów osobowych.
Występuje bardzo słaba widoczność dla użytkowników tego odcinka drogi. Nadmienić należy, że w tym rejonie miał miejsce wypadek śmiertelny.
Odp. W odpowiedzi na w/w wniosek w dniu 10.05.2019 roku UM w Trzebini Wydział Rozwoju Gminy powiadomił RO, że po przeanalizowaniu przedmiotowej sprawy w terenie, uważa, że stosownym rozwiązaniem powyższego problemu byłoby  skrócenie wskazanego odcinka parkowania poprzez oznakowania poziomego o ok. 10m ( od strony ul. Starowiejskiej).
Urząd zmniejszy część parkingową w powyższym miejscu w trakcie wykonywanych prac odnawiania oznakowania poziomego na terenie Gminy Trzebinia na przełomie miesięcy sierpień-wrzesień.

Na zebraniu podjęto dwie Uchwały:
- Uchwała 02 /06/2019 z dnia 03 czerwca 2019 roku - w załączeniu. 
- Uchwała 03/06/2019 z dnia 03 czerwca 2019 roku -  w załączeniu. 

Na zebraniu omówiono organizowaną imprezę na osiedlu Widokowym dnia 14.06.2019 roku z okazji Dnia Dziecka i Rozpoczęcia Lata.

IV. Zakończenie zebrania.
Termin następnego zebrania zostanie ustalony w terminie późniejszym.
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