		Protokół nr 8/12/2019 
 	zebrania Rady Osiedla Widokowe
	z dnia 11.12.2019 roku
[bookmark: _GoBack]I. Obecni na zebraniu wg listy obecności.
II. Zebranie prowadziła Teresa Replińska - Przewodnicząca Rady Osiedla Widokowe
- Omówiono sprawy bieżące i bieżącą korespondencję
- Dyskusja i wolne wnioski
- Zakończenie zebrania
III. Omówienie spraw bieżących i bieżącej korespondencji
- poinformowano członków Rady Osiedla o nowych zasadach organizowania imprez na  osiedlu po szkoleniu przewodniczących rad i sołtysów.
-pismo dyrektor SP nr 8 z dnia 14.10.2019 r. o bezpłatnym udostępnieniu pomieszczenia na comiesięczne zebrania RO zgodnie z decyzją Burmistrza Miasta Trzebini.
- pismo do PSM z dnia 11.10.2019 w Chrzanowie o dokonanie wizji lokalnej na terenie osiedla w sprawie wycięcia drzew, wycięcia samosiejek i przycięcia drzew.
- pismo do Urzędu Miasta w Trzebini z dnia 28.11.2019 o naprawę przęseł ogrodzenia przy placu zabaw ( zostały zniszczone) oraz naprawa chodnika który uległ zniszczeniu podczas budowy placu zabaw.
- wystąpienie dnia 27.11.2019r. do UM o przydzielenie pracownika ds. społeczno-użytecznych.
- pismo do Komendanta Policji w Trzebini o wzmożenie patroli na osiedlu celem wyeliminowania niestosownych zachowań ( dokonane zniszczenia)
- pismo z UM Trzebinia z dnia 27.11.2019 dotyczące Fundacji DOMENERGIA z Krakowa w sprawie bezpłatnej pomocy mieszkańcom w przygotowaniu wniosków dotacyjnych w ramach Programu "Czyste Powietrze" ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie.
- pismo z UM z dnia 05.12.2019 odnośnie naprawy chodnika w rejonie placu zabaw działka 191/331 będą zlecone do wykonania w okresie wiosennym.
- pismo do UM z dnia 04.12.2012 dotyczące naprawy tablicy informacyjnej w jednym z urządzeń do ćwiczeń na placu aktywności sportowej przy bl. nr 5
IV. Dyskusja.
- omówiono propozycje wydatków na 2020 rok. Stosowna uchwała zostanie podjeta przez Radę w styczniu 2021 roku.

Najbliższe zebranie:    08 stycznia 2021 roku. 

                                                   		                Protokołowała:  Teresa Replińska  
